
 

 

 

 

 

 

 

Montanjola 
Tasis Switzerland 

Uzrast polaznika 7-17 godina 

 

Montanjola je šarmantno mesto na jugu Švajcarske na obali jezera Lugana, svega 6 kilometara od granice Italije. Iz letnjeg 

kampa, smeštenog u srcu Evrope, pruža se pogled na jezero i grad Lugano, kao i na Alpe. Predstavlja idealnu početnu poziciju 
za upoznavanje prirodnih lepota švajcarskih Alpa, italijanskih jezera i mediteranske obale. Kamp je smešten u prestižnom 
američkom internatu koji čine 25 različita objekta od kojih su neki smešteni u istorijskom zdanju iz 17. veka Villa De Nobili, a 

preostali u najsavremenijem školskom centru.  

Tasis Switzerland  je prestižna škola sa internatom koja tokom letnjih meseci otvara vrata svim mladim avanturistima koji 

tragaju za izazovima i žele da prošire svoje vidike. Od 1976, godine osnivanja, škola je stekla zavidnu reputaciju i razvila se u 

prepoznatljivu ustanovu sa impresivnim kampusom na kom učenici mogu da usavrše strani jezik, pripreme se za polaganje IB, 

ili steknu niz različitih veština, kao što je osnivanje vlastitog startupa-a. 

 

HIGH SCHOOL PROGRAM (uzrast 14‑17 godina) - predstavlja spoj različitih kurseva (4 sata dnevno) koji se izvode na 
akademskom nivou, dva sporta ili vannastavnih aktivnosti (4 sata dnevno), kao i vikend izleta koji su uključeni u cenu. Učenici 

biraju neki od sledećih kurseva: engleski kao strani jezik, akademsko pisanje, osnivanje startup-a, mjuzikl, digitalna fotografija, 

filmska produkcija, arhitektura i dizajn, moda i dizajn tekstila, italijanska kuhinja, uvod u investiranje, STEAM, kao i francuski 

jezik (početni i srednji nivo).  
 
MIDDLE SCHOOL PROGRAM (uzrast 11-13 godina) - sastoji se od jednog akademskog kursa u trajanju od 3-4 sata (italijanski, 

francuski, engleski, kreativno pisanje, mjuzikl, STEAM, digitalna fotografija), dve popodnevne sportske aktivnosti (dva sata 

dnevno)  i vikend izleta. Od učenika se očekuje poznavanje engleskog na nivou B1/B2 kako bi pratili nastavu, a učenici kojima 
je potrebna pomoć mogu pohađati nastavu engleskog (EAL).  

 
CHÀTEAU DES ENFANTS (uzrast 7 do 10 godina) - kurs engleskog, francuskog ili italijanskog jezika (oko 2 sata dnevno) dok je 

jedan sat dnevno posvećen STEAM.  

 

Na raspolaganju su razne sportske aktivnosti  u zavisnosti od uzrasta poput odbojke, tenisa, košarke, fudbala, dizanja tegova, 
planinarenja, plesa, a do dva puta nedeljno učenici mogu da se bave i nekim od vodenih sportova uz nadzor obučenog osoblja, 
a to su vožnja kajaka, plivanje, jedrenje na dasci i plivanje na dasci. Nakon nastave i sportskih aktivnosti u večernjim satima, 
učenici gledaju filmove, odlaze na sladoled ili učestvuju u igrama.  
 

Vikend izleti se organizuju u nekom od sledećih mesta: Milan, Cirih, Lucern, Komo, Askona, Lokarno i Teseret. Učenici imaju 
dovoljno vremena za razgledanje znamenitosti, ali i za druženje, a na nekim od ovih izletišta mogu se odlučiti i za kanjoning, 

vožnju kajaka,  rafting ili posetu pećinama. Takođe se uz doplatu organizuju i izleti sa jednim ili dva noćenja u Rimu, Azurnoj 
obali, Toskani, Veneciji, Modeni, Liguriji, Alpima, Interlakenu i okolini, Cermatu i Materhornu, Veroni... 



 

Smeštaj polaznika obezbeđen je u samom kampusu, a u zavisnosti od zgrade, sobe imaju 2 do 4 kreveta. U cilju savladavanja 

jezika i integracije, škola ne dozvoljava da polaznici koji se već poznaju budu smešteni u istoj sobi. Dolazak i odlazak sa kampusa 

je isključivo prvog i poslednjeg dana u okviru perioda organizacije kursa. Učenici mogu da koriste praonicu na kampusu. Svi 

obroci se služe na kampusu, a učenici na vikend izlete nose lanč pakete.  
Aerodromski transfer se organizuje isključivo za aeodrom u Milanu (MXP) u periodu od 9 do 17 časova, a škola takođe dočekuje 

učenike i na željezničkoj stanici Lugano (LUG) u istom periodu. 

 

Program 
Broj 

časova 
Nivoi 

Veličina 
grupe 

Uzrast Period organizacije  

High School Program 20  B1/B2+ 12 14-17 
21.06-16.07.2026. 

19.07-08.08.2026. 

Middle School 
Program 

20 B1+ 12 11-13 
21.06-16.07.2026. 

19.07-08.08.2026. 

Chàteau des Enfants 12,5 
Svi - engleski 

A1-B2- francuski i italijanski 
12 7-10 

21.06-16.07.2026. 

19.07-08.08.2026. 

 

Cenovnik     

Registracija   60 €   

High School Program 
Middle School Program 
Chàteau des Enfants 

10.100 CHF                                                                                  21.06-16.07.2026.  

8.6000 CHF                                                                                   19.07-08.0.2026. 

Dodatni troškovi Doplata za opcione izlete: 800-1500 CHF 

Doplata za opcione sportske aktivnosti: 200 -600 CHF 

 

Cena programa uključuje:  kurs jezika ili specijalizovani kurs, smeštaj u kampusu, pun pansion, standardne sportske 

aktivnosti, standardne izlete i ekskurzije, povratni transfer sa/do određenog aerodroma i železničke stanice u određenenom 
terminu.  

Cenovnik programa ne uključuje: bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale 
nenavedene troškove. 

Napomene: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2026.  

 


